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ZAPISNIK 

7. seje Odbora za javne finance, proračun in investicije, ki je bila v  ponedeljek, 3. 3. 2025 ob 19. uri v 

sejni sobi Občine Cerkno, Bevkova ulica 9.  

Prisotni: predsednik Stanko Močnik, člani: Urška Lahajnar Ubajiogu, Domen Uršič, Andraž Drešček, David 

Bašelj, Renata Bajt Kovač. 

Odsotni: Jurij Kavčič. 

Drugi prisotni: župan Gašper Uršič, Mojca Sedej, Valerija Močnik. 

Predlagan in obravnavan je bil naslednji dnevni red: 

1. Ugotovitev sklepčnosti, potrditev dnevnega reda in sprejem zapisnika 6. seje odbora z dne 10. 10. 

2024 

2. Odlok o proračunu za leto 2025 – 1. branje 

3. Pobude in vprašanja 

 

Ad 1 

 

Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 

Predsednik je ugotovil sklepčnost. Člani so soglasno potrdili predlagani dnevni red in potrdili zapisnik 6. 

seje odbora z dne 10. 10. 2024.- 

 

Ad 2) 
 

Odlok o proračunu za leto 2025 – 1. branje 

Predsednik Stanko Močnik je predal besedo Mojci Sedej, ki je podrobno razložila plan prihodkov ter 

odhodkov za leto 2025. Razliko med prihodki in odhodki v višini 5 milijonov se pokrije z dolgoročnim 

zadolževanjem in s stanjem sredstev na računu iz preteklega leta. 

 

Sledila je razprava.  

 

Stanko Močnik je pohvalil optimistično zastavljen plan odpravljanja posledic poplav. 

Renata Bajt Kovač je vprašala, kje se da videti, kateri projekti so bili in so vključeni v to sanacijo ter kateri 

še bodo. Predlaga, da se pripravi tabela iz katere bodo vidni podatki kateri projekt, za kakšno vrednost ter 

v kateri fazi izvedbe se nahaja, ker občani do teh analitičnih informaciji nimajo dostopa. Te informacije oz. 

podatke pa potem tudi ažurirati. 

Župan Gašper Uršič je odgovoril, da so bili vsi projekti prijavljeni v aplikacijo AJDA tako kot se zahteva. 

Občina je določila prioritete, ki pa niso fiksne, ker se ne ve kateri projekti bodo odobreni.  

Mojca Sedej je dodala, da se lahko izpis pripravi iz aplikacije AJDA in poročanje.si, kamor je potrebno za 

vse izpeljane projekte tudi poročati. 
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Andraža Dreščka je zanimalo kdaj bo znano kateri projekti so odobreni. 

Župan Gašper Uršič pove, da je odvisno od državno tehnične pisarne ter od komplekstnosti projekta. Pove 

tudi, da bo fokus na večje projekte, ker je pri manjših zelo zahtevna priprava dokumentacije. 

 

David Bašelj pohvali ambiciozno zastavljen proračun za leto 2025. Ostale prisotne seznani, da je Odbor za 

infrastrukturo, okolje in prostor podrobno pregledal postavke proračuna v njegovi pristojnosti in na njih 

ni imel pripomb. 

 

Urška Lahajnar Ubajiogu je vprašala, če je s strani države znana časovnica za možnost črpanja sredstev. 

Župan Gašper Uršič pojasni, da so v letošnjem proračunu projekti za katere lahko rečemo, da se bodo 

realizirali. Če projekta ni v proračunu ne moremo pričakovati sofinanciranja, ker so časovnice prekratke, 

da bi imeli čas še usklajevati proračun. Zmeraj več je razpisov, kjer je potrebno imeti zagotovljeno 100% 

financiranje. Če si uspešen na razpisu se z zamikom vrača.  

Za zaledje Franje je pripravljena vsa zahtevana dokumentacija za črpanje 4,2 milijona EUR. Občino čaka 

priprava razpisa in izbira izvajalca, za katere se upa da ne bo problemov. 

 

Urško Lahajnar Ubajiogu je še zanimalo, če se bo 2,8 milijona EUR za druge projekte lahko črpalo še 

naslednje leto v primeru, da sredstva ne bodo počrpana do konca leta. 

Župan Gašper Uršič je odgovoril, da lahko če bo pripravljena dokumentacija. 

 

David Bašelj je vprašal, če se je potem vse pripravljeno, da se prične sanacija zaledja Franje. 

Župan Gašper Uršič je odgovoril, da je samo z ministrstvom še potrebno uskladiti finančne okvire in vse 

vnesti v elektronsko obliko. 

Renata Bajt Kovač je vprašala kakšna je časovnica za sanacijo Franje. 

Župan Gašper Uršič je odgovoril, da je prioriteta plaz, nato vodotok, mreže in nato šele barake, za katere 

je potrebno dobiti kvaliteten les in urediti dostopno pot. 

 

Renato Bajt Kovač je še zanimalo, če prav razume, da je za 700 m kolesarske poti rezerviranih 700.000 

EUR? 

Župan Gašper Uršič je povedal, da drži. Za dve leti 1,8 milijona EUR, samo za kolesarsko pot, če se bo 

občina odločila še za urejanje ostale komunalne infrastrukture pa to še zdaleč ne bo zadosti. V planu je 

urejanje cca 350 m od Želina proti Cerknim ter od nove avtobusne postaje mimo hotela. Za celotno traso 

Želin – Cerkno je ocenjena vrednost projekta 16 milijonov EUR. 

 

Renata Bajt Kovač meni, da je 20.000 EUR za Celostno prometno strategijo veliko denarja. Kaj bomo za to 

dobili, meni da se stroški ponavljajo rezultatov pa ni. 

Župan Gašper Uršič pojasni, da je strategijo potrebno prilagajati in usklajevati na štiri do pet let, ker če 

tega nimamo, se ne moremo prijavljati na razpise. 

 

Renata Bajt Kovač je v nadaljevanju še vprašala kaj je zajeto v postavki Vzdrževanje stavbe stare »Ete« ter 

kaj pod postavko Adaptacija stavbe za potrebe ZP Cerkno. 

Mojca Sedej je pojasnila, da so znotraj postavke Vzdrževanje stavbe stare »Ete« rezervirana sredstva za 

pokrivanje stroškov električne energije in ogrevanja stavbe, postavka Adaptacija stavbe za potrebe ZP 

Cerkno pa vsebuje sredstva, ki bodo potrebna za pričetek vzpostavljanja nove ZP Cerkno v stavbi stare 

»Ete«. 
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Urška Lahajnar Ubajiogu je vprašala kako je z vzdrževanjem obstoječe ZP Cerkno. 

Mojca Sedej je odgovorila, da jo ima v upravljanju ZD Idrija. 

 

Renata Bajt Kovač je vprašala kaj je mišljeno pod postavkama, ki vsebujeta sredstva za nakup vozil ZD 

Idrija ter kako je s pridobivanjem gradbenega dovoljenja za novo ZP Cerkno. 

Župan Gašper Uršič pojasni, da gre v enem primeru za nakup nujnega reševalnega vozila, ker so obstoječi 

dotrajani, v drugem primeru pa za vozilo za urgentnega zdravnika katero bo sofinancirano preko razpisa. 

Za pridobivanje gradbenega dovoljenja bodo v četrtek 6.3.2025 potekla zadnja usklajevanja z eno od 

strank, ki se je prijavila v postopek, če bodo pogajanja uspešna bo gradbeno dovoljenje izdano kmalu, v 

nasprotnem primeru pa občino lahko čaka tudi do dve leti sodišča. 

 

Stanko Močnik je vprašal, kako je z urejanjem avtobusnih postaj v občini. 

Župan Gašper Uršič je odgovoril, da se je na pobudo občanov in krajevnih skupnosti že dva mandata nazaj 

pričelo s postopki, ki pa do danes niso rešeni. Sodelavka komunicira z direkcijo, katera je postavila 

projektne pogoje ter podala navodila oz. postopke izpeljave označitve in postavitve avtobusnih postaj ob 

državnih cestah. Nadaljeval se bo tudi vzorčni primer avtobusne postaje ob lokalni cest v Jesenici. V Sp. 

Ravnah je v postopku odkup parcele za ureditev obračališča. 

David Bašelj je bil mnenja, da je avtobusne postaje nujno označiti. 

 

Renata Bajt Kovač je bila kritična do neinformiranja občanov o delu občinske uprave. Ljudje so kritični, ker 

nimajo informacij. Kje je problem, da se preko razno raznih medijev sproti ne obvešča? 

Župan Gašper Uršič je povedal, da s takim številom sodelavcev, kateri delajo vsi čez osnovne obremenitve, 

enostavno zmanjka časa, da bi vse objavljali in ažurirali. Ko smo prejeli ponudbo za zunanjega sodelavca 

kateri bi skrbel za obveščanje, je bil znesek tako visok, da se ponudbe ni sprejelo. Sredstva so prepotrebna 

na  marsikaterem področju. 

 

Urška Lahajnar Ubajiogu je vprašala, če obstaja poseben razlog, da se postavka Radio Cerkno ukinja ter 

kako napreduje urejanje popoplavne varnosti. 

Župan Gašper Uršič je pojasnil, da se je z ukinitvijo postavke Radio Cerkno vzpostavila postavka 

Financiranje stroškov oglaševanja iz katere se bo pokrivalo vse oglaševalske storitve. Dodal je še, da s 

Primorskim valom se je spremenila samo pogodba v kateri ni več zapisanega pavšalnega nadomestila 

ampak storitve po naročilu. 

S popoplavno sanacijo se po novem ukvarja država, kot je to že prej predvidevala zakonodaja. 

 

Renata Bajt Kovač je ponovno opozorila na nepreglednost na cesti proti Logu. 

Župan Gašper Uršič je povedal, da je občina poslala pobudo na Direkcijo za vode in dobila odgovor, da so 

dali v plan. Povedal je tudi, da je KS Cerkno pridobila ponudbe, koliko bi to finančno pomenilo, če bi 

naredili sami, vendar nima ne KS ne občina ustreznih pooblastil. 

Andraž Drešček je predlagal, da bi bilo ponovno potrebno poslati dopis s slikami, na katerega bi se 

podpisali civilna, KS in občina. 

 

Renata Bajt Kovač je vprašala katere so še ovire za pristajanje helikopterja na novem heliodromu. 

Župan Gašper Uršič pove, da ovir za pristajanje ni. Z Elektro Primorsko se je potrebno še uskladiti glede 

označitve daljnovoda. 

Urška Lahajnar Ubajiogu je vprašala kakšna je pogodba z Nomagom. Menila je, da bi bilo dobro preveriti, 

če občina plačuje samo trase za posebne linijske prevoze in ne še za redne linije.  
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Po razpravi je sledilo glasovanje. Predlog sklepa: 

Odbor za finance, proračun in investicije predlaga občinskemu svetu, da potrdi sledeči sklep: Občinski 

Svet občine Cerkno sprejme Odlok o proračunu za leto 2025 – 1. branje. 

ZA sklep so glasovali Domen Uršič, Andraž Drešček, David Bašelj, Renata Bajt Kovač, Urška Lahajnar 

Ubajiogu, Stanko Močnik. 

 

Ad 3) 

Pobude in vprašanja  

Ni bilo razprave. 

Seja je bila zaključena ob 21h. 

 

Zapisala:          Predsednik odbora: 

Valerija Močnik                 Stanko Močnik 


